



给坐在驾驶位的她几点建议

切忌冲动性购车、穿高跟鞋开车、车内放过多饰品

许多女性车主在购车之前,对车的了解程度可能仅仅局限于品牌,她们很欣赏车的速度、造型,可是对汽车这类机械属性的商品,女性车主想要真正了解还需要花点时间。从选车、买车到用车、养车,每个环节都有很多需要注意的地方。本期《车时代》将针对女性车主给出一些实际操作的建议。

记者 董方

不要一味追求高端品牌、配置

尽管大多数女性驾驶员开车都有着安全的速度,但是在选车时她们往往会忽略掉对空间、品牌以及配置的考量。有不少女性车主选车时仍首先考虑到车辆的牌子,在经济条件允许的范围内她们往往优先考虑进口品牌。自

主品牌与合资品牌经过多年的历练,已经在多个方面有了显著的提升,女性车主在“迷信”进口品牌的时候也要注意考虑车辆的使用维护成本以及适应环境。部分消费者在买车时,一味地追求配置高档、功能齐全,甚至不切实际地要求

小型车拥有大型豪华车的装备和功能。电子地图、车载电话、真皮座椅、安全气囊、CD音响、ABS刹车、中控门锁、倒车影像等配置务求越齐全越好。配置应因人而异,因车而异,女性车主可不要在眼花缭乱的配置中迷失了方向。

留心低车价 选择较优质的4S店

女性消费者对于价格的敏感度通常高于男性,她们或许更擅长“讨价还价”,或者关注打折信息,在购车时也难免有这样的习

惯。不要只看到商家的降价、便匆匆将车“拿下”。还是要将车辆研究透彻,经过试驾后选择适合自己的车型,而不只是“以价格说

话”。考虑到买车只是一个短暂的过程,而后期的用车养车才是更长久的状态,女性车主应该选择较为便捷、可靠的4S店。

切勿穿高跟鞋开车、摆放过多小饰物

高跟鞋几乎是每一位女性鞋柜里不曾缺少的鞋子,但是高跟鞋是行车过程中的最大隐患之一。在出现紧急状况下,高跟鞋就是自己给自己埋下的地雷。薄底、柔软的休闲鞋才是女性驾车时的最安全选择。如

果有必要换鞋的时候,也切记换下的鞋不能放在前座下或前座旁,以避免滚至制动踏板下。

经常开车时,会看见前方的小车后座上方放着很多毛绒玩具,非常可爱,让人忍不住多看两眼。但是其实后座上方放

着毛绒玩具挡住视线,是十分危险的。还有很多女性司机喜欢在挡风玻璃前放背包、手包及玩具等物品,也是存在安全隐患的,因为在紧急刹车时这些物品有飞向前方伤及司机的可能。



不要让座位离方向盘过近

由于女性相对男士而言体格更加娇小,许多女性喜欢把座位调得离方向盘过近,身体几乎要接触到方向盘,这会使全身都变得很紧张,手臂和腿过分弯曲对于操纵的灵活性影响很大,而身体越近,视线和视角也会变得越短窄。座位与方向盘的距离应当适度,否则遇到紧急情况时,处理问题的时间也相应缩短,往往致使不太

紧急的情况反而变得紧急了。

另一方面,很多女性车主由于身材比较娇小,为了避免被人误认为是“无人驾驶”,习惯在驾驶席座位上垫一个坐垫。殊不知这是异常危险的做法。因为坐垫是活动的,会增加驾车者身体不稳定性,当遇到情况紧急制动时,身体往前的惯性很容易使人从座椅上滑落,后果难以想象。

关注自己的爱车做好日常保养

其实女性车主并不是非要对车辆的每一处都了解得很透彻,只要懂得基本的养护常识即可。平时驾车要学会如何看“三油、三水”,所谓“三油、三

水”就是机油、变速箱油、刹车油,水箱水、雨刷水、电瓶水。轮胎的气压目测就可以了,只要看到轮胎有些瘪了,就是胎压太低,到维修站充气即可。

IVECO | 欧洲商用车典范

122900 102900

依维柯商务型用车配置提升, 售价不变

买城市快运车,应该怎么算?

首先看性能:动力、空间、承载样样都出色,运输效率自然高人一筹;其次看使用成本,低油耗、低故障,让您省得越多,赚得越多;还要看服务,360度全方位贴身关怀,确保后顾无忧。

安徽省合肥小汽车滨湖服务有限公司 南京依维柯安徽销售服务中心

销售电话: 0551-3447888 13637084565 维修电话: 0551-3454988

24小时救援电话: 0551-3226088 传真: 0551-3454848

蚌埠市徽商汽车销售公司 电话: 0552-3122572

淮北市亚飞汽车连锁店 电话: 0561-3113366

六安光辉汽车贸易有限公司 电话: 0564-3995553

南京依维柯汽车有限公司
WWW.NAVECO.COM.CN
客服热线: 4006281890

谁是新一代
超跑级SUV速度之王

终极高性能旗舰全新进口大切诺基SRT8
详情查询当地经销商或 全新大切诺基

全境界豪华SUV 全新Jeep大切诺基 纵横于心 www.jeep.com.cn

1941 2011
70年SUV缔造者与引领者

安徽复兴汽车有限责任公司
合肥市北二环国际汽车城内(生态公园对面)
电话: 0551-4397999 18955197016

Jeep
不是所有吉普都叫Jeep